

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月27日 星期四 主编 夏晨 编辑 上官亦民 校对 咏梅 版式 王艳

台湾著名IT企业友旺科技入驻高新区 台湾技术3G手机很快实现“郑州造”

价位将在两三千元，功能不比iPhone差

友旺董事长：我本来只是想到少林寺拜师学武，没想到却看中郑州建起了厂

台湾著名IT企业“友旺科技”，昨日入驻郑州。

26日上午，高新区管委会与台湾友旺科技股份有限公司战略合作协议签约仪式在裕达国贸酒店隆重举行。

台湾友旺科技拟在高新区投资建设集手机研发、生产、销售为一体的综合性手机产业基地，未来的手机王国计划投资20亿元。

一期项目计划6月底破土动工，7月召开产品发布会。

友旺科技董事长欧阳自坤说：“届时会有15款3G智能手机亮相，功能不比苹果iPhone手机差。”

如此看来，台湾技术的3G手机将很快实现“郑州制造”。
晚报记者 孙娟 实习生 刘李



通讯员 王秀丽 摄

事件动态

友旺科技投资20亿 打造手机王国

昨日的签约仪式上，省委常委、市委书记王文超，市长赵建才，副市长孙金献，市长助理、市政府秘书长张学军，高新区党委书记、管委会主任张建国，以及友旺科技公司负责人等100余人参加。

台湾友旺科技公司成立于1995年，1999年上市，致力于通信、移动、无线及宽带等核心通信技术，是台湾最著名的网络设备厂之一。

台湾友旺科技负责人介绍，他们在郑州的投资项目总投资20亿元人民币，建设内容包括两部分，一是3年内形成年产手机500万部、产值约50亿元人民币的产业规模；二是建设总面积约10万平方米的友旺科技大厦，打造手机产业基地。

该基地由友旺科技公司牵头，组织台湾投资商在高新区建设与手机生产基地配套的商业综合体，打造销售手机及相关电子信息产品的集散地。该项目科技含量高、产业链长、有较强示范带动效应，将对高新区及郑州市电子信息产业的发展具有引领作用。

目前，该项目运营主体友旺科技(中国)有限公司已注册成立，注册资金2亿元人民币，现已完成外资批准、税务登记、外资账户设立等手续，正在进行手机商标注册、生产许可等市场准入手续。

生产和办公场地位置已初步确定，正在进行总平面图设计，友旺科技大厦也初步确定了选址意向。

产品展示

郑州造3G手机价位在两三千元

友旺科技董事长欧阳自坤介绍，手机基地一期项目计划6月底破土动工，7月召开产品发布会。据透露，友旺科技打造的“郑州造”手机一开始瞄准的是高端手机市场，然后才会考虑生产低端手机。

“郑州造”手机目前拟定的名字叫“爱宝康”，它就像个便携式电脑，自带操作系统，可以连接互联网、广播电视网、手机网等。“为研发手机技术，我们花了18个月，近1亿新台币(约合2400万元人民币)，届时会有15款3G智能手机亮相，功能不比苹果iPhone手机差。”欧阳自坤介绍道。

3G手机固然好，但其高昂的价格往往将普通消费者拒之门外。那么这个“爱宝康”定价是否能够实现平民化呢？

“功能和4000多元的3G智能手机差不多，价格定位在2000~3000元，比同类产品便宜1/3。因为友旺有自己的研发技术，又是在大陆建厂，土地、人力成本会降低很多，所以价格可以拉低一些。现在全球几乎一半的手机都是由台湾设计、大陆制造，我会把台湾先进的手机科技引进郑州，做大手机品牌销售，而功能也绝对不会差。”欧阳自坤信心满满地表示。

背后故事

本来是到少林寺拜师学武的 最后却看中郑州建起工厂

为什么友旺科技进军大陆市场，选择了郑州作为投资对象呢？这说起来还有个故事。

因为10年前在北京投资时被骗过三四百万美元，为此欧阳自坤对在大陆投资建厂非常谨慎。上次到河南，他也没打算来投资的，只是因为从小喜好武术，曾在台湾学过少林功夫，来河南只想去少林寺拜师学武，没想到看中了郑州优越的交通优势、丰富的人力资源和广阔的市场潜力，于是决定来郑投资建厂。同时，高新区为其专门组建了一个团队，全程代办各种手续，服务十分周到，这才让欧阳自坤最终下定了决心。

奋斗目标

将为郑州打造完整“手机产业链”

看好中国3G手机市场的未来前景，是友旺科技来郑投资的另外一大原因。

“手机将是明年公司最大成长引擎，估计占营业性收入比重将达45%，通过和大陆本土手机品牌联盟，在大陆城市建立生产基地后，未来有机会间接打入中国3大电信运营商供应链。”友旺科技负责人表示。

3年打造一个年产500万部手机生产规模，引进10~30家手机供应商落户郑州，建立供应链，成为中国知名品牌；5年打造年产1000万部手机、总产值100个亿，引入30家手机供应商的规模，这就是友旺科技入驻郑州后的目标。

前景展望

手机产业有望成为郑州新“名片”

深圳、天津是全国知名的手机生产基地，而今，郑州市也高度重视电子信息产业的发展，已经具备了良好的发展基础和条件。

副市长孙金献称，我市即将出台《郑州市电子信息产业发展规划(2010~2015)》，力争到2015年全市电子信息产业销售收入突破1000亿元，并将出台一系列优惠政策和措施，进一步加快电子信息产业的发展。

业内人士预测，目前我省已生产出“三新”牌3G手机，友旺科技的入驻郑州，将对手机产业进行新的产业规划和布局，手机产业有望成为郑州经济的闪亮新“名片”。

【本地播报】

河南有多“土”，不妨来看看

河南省特色产品暨豫商商品大联展将在开封举办

本报讯 都说河南人“土”，殊不知河南省的土特产品，如好想你红枣、信阳毛尖等，更是名扬天下。由河南省供销社、开封市政府和河南省豫商联合会主办的河南省特色产品暨豫商商品大联展将于8月27日至30日在开封市举办。据悉，这也是第五届豫商大会的重要组成部分。

晚报记者 徐刚领

智慧宝“五月底部寻金”拯救被套股票

五月尾市场会否探底？5月21日、24日两个交易日，上证指数最大涨幅接近两百点，是否预示底部到来？持续两日的反弹，大盘绝大部分个股涨幅超过10%，根据大智慧超赢资金流向统计显示，24日大盘资金全天净流入达40亿，创近期新高，板块全面飘红，房地产、有色金属、煤炭石油等板块资金净流入居前，仅电子信息呈现净流出态势。

短期市场个股将会形成分化格局，一旦稍有利空传闻，获利抛盘将再度蜂拥而出短期市场面临较大的获利回吐压力。操作上投资者目前不必急于追高介入，可在反弹过程中进适当控制仓位，等待指数回抽确认支撑再行回补或调仓换股。

后市投资者如何跟踪主力动向，区分普涨过后主力是完成短线自救离场，还是将继续

续做多，如何将前期套牢个股快速解套，找到能够走出独立行情的品种？

大智慧超赢智慧宝创新推出“底部黄金”选股模型值得期待！

股票还是商品价格的波动，与潮起潮落一样，周而复始，具有相当程度的规律性，我们利用艾略特波浪理论来确定市场趋势，综合黄金分割及斐波那契理论来定位近期市场的极限点位。融入超赢数据后更是如虎添翼，因为这直接决定着您手中个股反弹的高度，看看股指及您手中的个股将以何趋势演变？

大智慧金融终端产品5月特惠火爆倒计时！五重优惠最具价值的投资工具惊喜大赠送并有最新底部黄金指标等你来拿！产品咨询及选股模型索取热线：021-20219960。

股市有风险，投资须谨慎。